



# ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

Цена по подписке – 2 руб. 03 коп.,  
в розницу – договорная

№ 197 (18645) Вторник, 25 декабря 2012 г.

• ПРЕЗЕНТАЦИЯ

## Цифра с нами!



Владимир Мазур запускает цифровое телевидение

**Официальное открытие цифрового телевидения наконец состоялось. Спустя год тестирования и настройки новейшего высокотехнологичного оборудования жители города и, главное, района смогут наслаждаться просмотром восьми каналов, число которых будет расти год от года.**

Главная особенность цифрового телевидения – это революционная система передачи сигнала. Последнее слово техники позволяет уверенно ловить сигнал эфирного телевидения, независимо от того, какая антенна подключена к телевизору и в каком положении она находится. Да и антенна, впрочем, необязательна. В дачный сезон любители посмотреть телевизор на открытом воздухе смогут просто вставить в гнездо для антенны обычную проволоку, и всё будет работать. Новый сигнал такой сильный, что ему не по-

меха ни горы, ни леса, ни поля. Никакого влияния на качество картинки не оказывает и удалённость телевизора от телевизионной башни.

Преимущества нового цифрового стандарта вещания трудно переоценить. Это и возможность развития телевидения высокой чёткости (HD и Full HD) – настолько «живого» изображения, что кажется, будто смотришь в окно, и высокое качество изображения без ряби, полос и пропадания цвета, и увеличение бесплатного количества каналов, и другие достоинства.

Аналоговое ТВ останется в доступе до 2015–2017 года, пока по всей стране не пройдёт тестирование и не будет уверенного вещания нового телевидения в каждом её уголке. Новый тип сигнала требует и нового оборудования для его приёма. Это, скорее, дань времени, нежели прихоть инженеров.

С лета этого года в супермаркеты электроники поступили новые телевизоры со встроенным модулем приёма цифрового телевидения, так называемый тип DVB-T2 (Ди Ви Би-Ти 2). Те же, кто имеют старые телевизоры, тоже могут перейти на «цифру». Для этого всего лишь надо прийти в ма-

газин бытовой техники и купить этот модуль DVB-T2 в виде отдельной приставки размером с книжку. Они появятся в продаже. Вставив в него антенну и подключив модуль к телевизору, можно настроить его на новый стандарт вещания. Сейчас доступны следующие государственные каналы: «Первый», «НТВ», «Россия 1», «Россия 24», «Россия Культура», «Россия 2», «Карусель», «Петербург 5 канал». В 2015 году добавится еще 10 каналов в отменном качестве вещания, которые станут доступны всем жителям России совершенно бесплатно.

Дмитрий УЖЕНЦЕВ

Вопросы по цифровому вещанию можно задать по телефону горячей линии 8-800-220-20-02.

• ИСТОРИЧЕСКИЙ СОВЕТ

## Охранители традиций

**Вполне разумно, что реставрационные и благоустроительные работы, проводящиеся на территории, называемой «старый город», в Тобольске предварительно согласовываются на историческом совете. Здесь же обсуждаются топонимические вопросы, а также проблемы, связанные с развитием туристической сферы.**

На последнем заседании 2012 года было рассмотрено семь вопросов. В частности, обсудили то, как назвать улицы в проектируемых 16 и 19 микрорайонах (за ландшафтным парком).

В недалёком будущем на карте нашего города могут появиться улицы имён зна-

менитостей местного значения (художников Григория Бочанова и Петра Токарева, поэтессы Светланы Соловьёвой, реставратора Фёдора Дубровина, краеведа Людмилы Захаровой, врача Александра Новопашина).

Один микрорайон будет разлинован улицами,

названными в честь исследователей Сибири и Дальнего Востока (Дмитрий Овцын, Витус Беринг, Александр Дунин-Горкавич, Семён Дежнёв, Георг Стеллер, Александр Гумбольдт).

Активнее других обсуждался вопрос об организации благоустройства сада Ермака. Здесь основное внимание было уделено, конечно же, проекту возведения пешеходного моста над Никольским взвозом. Глава администрации Тобольска Владимир Мазур внимательно выслушал мнения членов

совета и пояснил, что политика преждевременна: «Финансирование этого проекта отложено на неопределённый срок. Когда появятся средства, мы к этому разговору вернёмся. Проект обязательно пройдёт через публичные слушания».

На заседании были также обсуждены вопросы об установке информационных надписей на объекты Тобольского кремля. Сформирован план деятельности исторического совета на 2013 год.

Дмитрий КАРАСИЕР

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

## Звезда по имени «Тобольская правда»

**появится на небосклоне в честь нынешнего юбилея первой газеты Сибири.**

Напомним, 2012-й был годом 155-летия издания, которое вы держите в руках. В связи с этим мы обратились в «Роскосмос» с запросом назвать одну из звёзд в созвездии Тельца в честь нашей с вами «Тоболки».

Почему Тельца? Потому что первый номер газеты вышел 27 апреля 1857 года. На эту дату, как известно, и приходится правление зодиакального Тельца. Это созвездие состоит из звёзд различной величины. Самая яркая носит название «Альдебаран» (от арабского «следующий»). Вокруг неё находятся рассеянные звёздные скопления – Плеяды и Гиады. Их хорошо видно невооружённым глазом. В созвездии Тельца есть Крабовидная туманность – остаток сверхновой звезды, вспыхнувшей в 1054 году. Тельца окружают созвездия Персея, Возничего, Ориона, Кита и Овна. Виден он с сентября по май и кульминирует в полночь в начале декабря.

Телец – символ умеренности, терпеливости, выносливости, практичности. И это всё о ней – о «Тобольской правде». Попробуйте иначе протянуть 155 лет!

Тимур ВОЛКОВ

## Встречаем по прилавку

**Глава Тобольской администрации Владимир Мазур прокомментировал ситуацию с активностью бизнесменов по вводу крупных торговых объектов.**

На недавней пресс-конференции журналисты подняли тему преобразования облика городской среды, в частности, за счёт появления новых объектов в сфере торговли.

– Да, действительно, в настоящее время в Тобольске ведётся строительство нескольких торговых комплексов с различными сроками ввода в эксплуатацию, – сказал Владимир Мазур. – Я посещал данные объекты, беседовал с инвесторами и появление в ближайшей перспективе современных бизнес-центров расцениваю как необходимость, как новый формат предпринимательской деятельности в отрасли. Сегодня этого требует время. Другим субъектам бизнеса ведь тоже придётся повышать уровень культуры обслуживания покупателей и качество своей работы. Это нормальная ситуация, что в Тобольске происходит форматирование процессов в торговле, производстве, подготовке кадров и т. д.

Игорь ЮРЬЕВ

## Сказочные ёлки

**Драматический театр начал новогоднюю кампанию.**

Каждый человек, выросший в нашем славном, хорошо знает, что самая главная ёлка города, конечно же, в театре. И уже много лет, невзирая на пожары, реконструкции и прочие напасти, артисты дарят детям большой зимний праздник.

В нынешнем году в Тобольске театральным подарком стал спектакль «Царь Пузан» (постановка Петра Васильева). Тюменскую детвору наша труппа радуется волшебной «Дюймовочкой» (постановка Валерия Медведева).

Василий ПЕВЦОВ

## Жмём к празднику

**В СК «Молодость» прошёл открытый новогодний турнир по жиму штанги лёжа.**

В состязании силачей приняло участие 67 человек из Тобольска, Тюмени, Вагая, Сальма и Дубровного. Соревнования проходили в формате «без экипировки» (специальная спортивная форма пауэрлифтеров позволяет работать с большими весами).

Призёрами в своих весовых категориях стали: Павел Шипулов (он же – абсолютный победитель с результатом 190 кг), Никита Юмалиев (абсолютный победитель среди юношей – 140 кг), Ольга Иванцова, Регина Тимирова, Никита Панов, Егор Лапаев, Эдуард Садригинов, Владимир Филатов, Алексей Орлов, Денис Иванов, Денис Новоселов.

Влад НАБОКОВ



## ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

## Расчёт окончен

Сегодня, 25 декабря, депутаты городской Думы во втором и окончательном чтении утвердят местный бюджет на 2013 год.

Такое решение в минувший четверг принято постоянной комиссией по экономическому развитию, бюджету, финансам и налогам (Ю.Г. Ронжин), изучившей поправки в проект новой городской казны. Депутаты отметили внесение в главный финансовый документ статьи расходов для исполнения наказов избирателей. Также в нём нашли отражение пожелания контрольно-счётной палаты и участников недавних публичных слушаний.

Однако если инициатива тоболяков по предоставлению муниципальных грантов принята безоговорочно, то предложение о финансировании мемориала «Сузге» пока остаётся вне рамок бюджета. Как сообщили в администрации, организаторы мероприятия не предоставили смету предполагаемых затрат с указанием места установки памятного монумента.

Напомним, бюджет на 2013 год принимается в следующих показателях по доходам и расходам, соответственно – 8,56 и 8,61 млрд рублей.

## Стандарт всему голова

Муниципалитет готовит административные регламенты в сфере торговой деятельности.

По сообщению начальника отдела потребительского рынка товаров и услуг Татьяны Дзяксы, в разработку ведомства сегодня находится три нормативно-правовых документа, которые будут приняты к действию в 2013 году. Их необходимость продиктована основами федерального законодательства по регулированию торговой деятельности.

Характер административных регламентов предусматривает порядок контроля за работой учреждений в данной отрасли, в том числе соблюдением требований об ограничении продажи алкогольной и табачной продукции.

В одном из регламентов будут прописаны нормы в организации и проведении сельскохозяйственных ярмарок в Тобольске. Здесь же найдёт отражение механизм предоставления гражданам права на участие в «уличной» торговле для продажи собственной дачно-огородной продукции.

Александр ЛЕБЕДЕВ

## Что необходимо для перехода на цифровое эфирное телевидение?

Для подключения эфирного цифрового телевидения необходимо использовать обычную телевизионную антенну дециметрового (ДМВ) диапазона.

Антенна может быть либо комнатной, либо наружной. Её характеристики для каждого абонента индивидуальны и зависят от удалённости от радиотелевизионной станции и, как следствие, уровня принимаемого сигнала.

Для приёма цифрового эфирного телевидения у абонента должен быть цифровой телевизор с тюнером DVB-T2, поддерживающий стандарт сжатия видеосигнала MPEG 4 и поддерживающий режим Multiple P.L.P, либо специальная цифровая приставка к телевизору, так называемый Set Top Box, с тюнером DVB-T2.

Обращаем ваше внимание, что приёмное пользовательское оборудование для сигнала DVB-T не поддерживает стандарт DVB-T2. Обладателям оборудования первого поколения потребуются дополнительные приёмные устройства.

## • НЕОТЛОЖНЫЕ ВОПРОСЫ

## О правилах благоустройства, долгах за ЖКУ и...

Открывая очередное заседание постоянной комиссии Тобольской городской Думы по жизнеобеспечению и городскому хозяйству, заместитель председателя Вадим Дехтярёв призвал всех к вдумчивой работе.

## Эти злополучные Провалы

Правила благоустройства территории города Тобольска в первом чтении депутаты не одобрили и вернули в комитет градостроительной политики для доработки. На новом заседании его участники проинформировали, что в ходе доработки были учтены все замечания и они также дополнены новыми терминами. Однако у депутата Александра Киреева вновь нашлись претензии к Правилам. Он, в частности, не доволен, что в документ не вошло ранее высказанные им замечания по поводу времени уборки микрорайонов от снега (вместо 6.00 он предлага-

## • ГОРОДСКОЙ БЮДЖЕТ

## Жить лучше желают тоболяки

Наверное, ни одни публичные слушания не вызывают такой живой интерес у народа и не проходят столь динамично, как при обсуждении бюджета города...

Не стали исключением и эти, когда на суд участников публичных слушаний был вынесен вопрос по проекту решения городской Думы «О бюджете города Тобольска на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов».

Как известно, денег никогда много не бывает, а между тем жизнь не стоит на месте, и с каждым годом люди хотят жить лучше. Преобразования, перспективы требуют новых, и немалых, вложений. Сможет ли бюджет обеспечить все наши потребности?

По информации Валерия Плаксина, зам. главы администрации города, председателя комитета финансов, доходы в 2013 году будут ниже на 19 процентов, чем в 2012. Кому же достанется меньше бюджетного пирога? К примеру, то же ЖКХ получит средств

на 3% меньше, чем в 2012. А сэкономленное, по словам Валерия Александровича, пойдёт на реконструкцию Жуковского водозабора. 72,2 млн рублей запланировано на благоустройство, 3 млн рублей предусмотрено на строительство ледовой переправы. Он также заверил, что в новом году будет продолжена программа газификации, начнётся строительство полигона ТБО, на что будет направлено 37 млн рублей.

В 2013 году на 28,6% увеличатся расходы на образование, на 19% – физическую культуру и спорт, на 15% – социалку.

Несмотря на полный обзор ситуации по бюджету, у участников публичных слушаний возникли вопросы и по поводу продолжения строительства дорог в микрорайонах, и по реализации про-

## • ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ

## День депутата Сысоева

Очередную поездку в Тобольск совершил заместитель председателя областной Думы, руководитель депутатской фракции ЛДПР Владимир Сысоев.

Депутат Владимир Сысоев посетил медицинский колледж им. Володи Солдатова, ознакомился с работой учреждения, пообщался с ребятами и трудовым коллективом. Директор колледжа Татьяна Тулякова рассказала законодательно об истории и достижениях учреждения.

– Тобольский медицинский колледж им. Володи Солдатова прошёл этапы роста от повивальной школы до колледжа. Учреждение подготовило более 20 тысяч средних медицинских работников, составляющих кадровую основу системы здраво-

охранения Тюменской области. На Всероссийском конкурсе средних профессиональных медицинских и фармацевтических образовательных учреждений Российской Федерации наш колледж занял почётное третье место.

Вице-спикер областной Думы по традиции провёл приём граждан по личным вопросам. Так, среди первоочередных проблем, обозначенных горожанами, на первом месте вопросы, касающиеся капитального ремонта жилых домов. Жителей города интересовало лишь одно – когда их жильё будет

отремонтировано. Горожане выразили недовольство качеством реконструкции Тобольского кремля. Помимо этого, избиратели приходили и с другими, не менее важными вопросами. Депутат Владимир Сысоев лично проконсультировал каждого обратившегося.

В графике поездки либерал-демократа – открытие турнира по спортивной гимнастике им. Бориса Шахлина. В соревнованиях приняли участие более 70 юных спортсменов из Тобольска, Тюмени, Асбеста (Свердловская область). Участники соревновались в различных упражнениях, опорном прыжке, на бревне и брусьях, юноши – на кольцах,

перекладине и «коне». Возраст участников – от 7 до 22 лет. Заместитель председателя областной Думы, председатель президиума федерации спортивной гимнастики Владимир Сысоев поздравил участников с началом соревнований. Он также выразил надежду, что на этом турнире появятся звёзды – олимпийские надежды, которые будут прославлять не только свой регион, но и всю Россию на мировой спортивной арене. В завершении соревнований народный избиратель вручил ценные подарки самым юным участникам соревнований.

Вера ВЛАДОВА

## Жанна ХАРИНОВА

ляющих компаниях: ООО «Сумкино», ООО «Жилсервис-Восток», ООО «Жилищные услуги». Процент сбора в этих компаниях составляет более 97, а в ООО «Сумкино» даже 98,1. В аутсайдерах – управляющая компания ООО «Нижний посад», где процент сбора всего 73,9.

Несмотря на положительную динамику по сбору платежей, коммунальщикам есть ещё над чем работать. По мнению многих депутатов, когда вопрос касается долгов, надо быть более жёсткими. А предложение депутата Александра Киреева по списанию долгов в принципе не может быть рассмотрено. В Жилищном кодексе это просто не предусмотрено.

– Если собственник получает жилищно-коммунальные услуги в полном объёме, то он должен их оплачивать, – отметил Закир Саитбагалов, зам. главы администрации, отвечая на поставленный вопрос, и добавил, – а если качество услуг было неудовлетворительным, то это должно найти подтверждение в актах.

Вера ХОХЛОВА

О долгах наших... Как известно, чтобы получить те или иные услуги, нужно заплатить. Это неоспоримое правило комфортной жизни, но не все и не всегда соблюдают его. Об этом говорил на заседании комиссии Андрей Даренских, председатель комитета ЖКХ администрации города. Различные мероприятия, начиная от выдачи письменных предупреждений до направления искового заявления в суд, – необходимые меры для снижения просроченной дебиторской задолженности за жилищно-коммунальные услуги. В результате по информации, представленной ОАО «ТРИЦ», сбор за декабрь составил 96,3% (за 2011 год – 94,9%). Наибольший процент сбора за девять месяцев зафиксирован в управ-

ляющих компаниях: ООО «Сумкино», ООО «Жилсервис-Восток», ООО «Жилищные услуги». Процент сбора в этих компаниях составляет более 97, а в ООО «Сумкино» даже 98,1. В аутсайдерах – управляющая компания ООО «Нижний посад», где процент сбора всего 73,9.

Несмотря на положительную динамику по сбору платежей, коммунальщикам есть ещё над чем работать. По мнению многих депутатов, когда вопрос касается долгов, надо быть более жёсткими. А предложение депутата Александра Киреева по списанию долгов в принципе не может быть рассмотрено. В Жилищном кодексе это просто не предусмотрено.

– Если собственник получает жилищно-коммунальные услуги в полном объёме, то он должен их оплачивать, – отметил Закир Саитбагалов, зам. главы администрации, отвечая на поставленный вопрос, и добавил, – а если качество услуг было неудовлетворительным, то это должно найти подтверждение в актах.

Вера ХОХЛОВА



## • ОКНО В ЗАВТРА

## Мир роботов



Некоторые современные фильмы рисуют картину грядущих веков, где миром правят автоматические устройства, заменяющие человеческий труд и людей в целом. Конечно, вряд ли человечество допустит подобную катастрофу, однако уже сегодня роботы понемногу начинают входить в наш обиход и даже занимают место во внеурочной деятельности школьников.

Робототехника в образовании – это междисциплинарные занятия, которые включают в себя науку, технологию, инженерное дело и математику. Подобные программы способствуют развитию коммуникации, работе в команде, самостоятельному принятию решений, раскрытию творческого потенциала.

Вот почему в Тобольске с 2010 года в рамках де-

## • С НАСТУПАЮЩИМ!

## Новогодний хоровод

Всего два месяца, как у кафе «Атриум» появились новые хозяева – Денис Расковалов и Екатерина Криволапенко. Идея заняться ресторанным бизнесом у них давно созрела. В планах у новоселённых бизнесменов – открытие детского или семейного кафе, место для которого они уже подыскали.

– В нашем городе, к сожалению, не так уж много мест, где можно было бы отметить какой-либо праздник или день рождения вместе с детьми, – говорит Денис Васильевич. – У меня трое сыновей, и я это ощутил на собственном опыте. На мой взгляд, дети и взрослые должны отмечать праздники вместе. Для этого и нужны так называемые семейные кафе.

Ну а начали свою деятельность Денис с Екатериной с добрых дел. 20 декабря они пригласили на благотворительной основе к себе в гости на новогодний празд-

## Подари ребёнку сказку!

Под Новый год случаются чудеса. И сотворить их может не только сказочный старичок в красном тулупе, а самый обычный человек.

Если вы хотите подарить нуждающимся кусочек волшебства, отправляйтесь в БЦ «Европа», где на ёлочных веточках висят письма с заветными желаниями детей и малышей с ограниченными возможностями здоровья. Узнав из письма всё, что нужно, вы сможете купить ребёнку, например, живого

попугая или конструктор, а если нет времени бегать по магазинам – оставьте любую сумму денег здесь же, в специально отведённом месте, и организаторы сами приобретут игрушки и другие заданные вещицы.

Организовали благотворительную акцию молодежный парламент города совместно с Тюменским ре-

гиональным некоммерческим фондом «Наследие» и Тобольской городской Думой. Торжественное открытие акции «Подари ребёнку жизнь» состоялось под руководством депутатов Николая Шанниной и Екатерины Шанниной, которые официально дали старт подарочному марафону и поздравили 15 малообеспеченных детей с наступающими праздниками.

По словам председателя молодежного парламента

Юлия ШАХОВА

Василий ГАЙРКОВ (фото)

## • ПРЕМЬЕРНЫЙ ПОКАЗ



стие хозяева кафе «Атриум», а также руководители магазинов «Спорттовары», «Бюрократ». Так что, помимо традиционных сладостей, ребята получили и много полезных вещей.

Но, пожалуй, главным подарком стал для ребят они вручили в свои сердца. А благодарностью организаторам этой новогодней ёлки были огоньки радости в глазах детей.

Дiana ШТЕРН

Екатерины Тихоновой, акция продлится до 29 декабря, когда 25 детей, загадавших письменное желание, получат подарки из рук Деда Мороза и Снегурочки. Кроме того, около 100 сладких кулчков найдут своих хозяев среди воспитанников центра реабилитации несовершеннолетних, а также среди маломунных и детей-инвалидов.

По словам председателя молодежного парламента

Юлия ШАХОВА

## • ВОЛОНТЁРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ

## Дорогой милосердия

С 2007 года Тобольскую первичную организацию Всероссийского общества слепых связывают тесные партнёрские отношения с Тобольским медколледжем имени Володи Солдатова.

Волонтёры медколледжа сопровождают незрячих на различных мероприятиях, а порой и вместе с ними участвуют в них. Например, они не только сопровождали игроков команды на фестиваль КВН в Ульяновске, но и делили с ними сцену. Сёстры милосердия помогают пожилым незрячим людям на дому.

Студенты медколледжа один раз в месяц проводят в помещении ВОС беседы о здоровье, которые члены общества ждут с нетерпением. Большие мероприятия восовцы по уже сложившейся традиции проводят в медколледже, зная, что там с ним и за аренду не возмрут, и волонтеров для сопровождения инвалидов по зрению предоставят, да ещё и чаем напоят.

Стараются и восовцы быть хоть чем-то полезными для своих друзей. В частности, председатель общественной организации Ольга Непомнящих проводит со студентами уроки «Дорогой милосердия и добра», на которых будущие медики учатся, как правильно вести себя с незрячими пациентами. Успешно освоившим эту, в общем-то, несложную науку этикета Ольга Фёдоровна раздаёт памятки.

В канун Нового года Ольга Непомнящих передаёт директору медколледжа Татьяне Туляковой и всему её коллективу самые добрые пожелания и надеется, что их сотрудничество станет ещё крепче.

Анна ШЕРБИНИНА

## • СПОРТ

## Отбор для Европы

Команда «БИТ Стрит» на кубке России по фитнес-аэробике.

В соревнованиях участвовали 25 регионов, 40 городов, 170 команд, 1360 участников со всех концов страны: Москвы, Карелии, Бурятии, Татарстана, Удмуртии, Чувашской республики, Краснодарского края, Брянской, Калужской, Курганской, Московской, Мурманской, Орловской, Пензенской, Самарской, Свердловской, Томской, Тульской, Тюменской, Челябинской, Ярославской областей.

Тюменскую область представляла хип-хоп-команда из ДЮСШ № 4 «Лидер» (тренеры Дмитрий Шишман и Марина Аширова). Тобольки обошли в соревнованиях 16 команд и заняли 4 место, пропустив вперёд команды, становившиеся чемпионами мира и Европы.

В состав команды: Дарья Аширова, Дмитрий Шишман, Николай Аширов, Арсений Макурков, Валерия Титова, Ирина Васильева, Альбина Суянобакиева, Максим Раинбаков.

Место в пятёрке лидеров позволило коллективу «БИТ Стрит» отобраться для участия в чемпионате Европы.

Василий ПЕВЦОВ

## • ПРЕМЬЕРНЫЙ ПОКАЗ

ТелеВИДЕНИЕ  
Новый пакет каналов высокой чёткости – VIASAT PREMIUM HD

«Ростелеком» первым в России запустил новый пакет каналов высокой чёткости для пользователей услуг «Интерактивное телевидение» – Viasat Premium HD.

В состав пакета Viasat Premium HD включены два новых премиальных киноканала (TV1000 Premium HD и TV1000 Megahit HD), новый комедийный киноканал (TV1000 Comedy HD), а также два документальных канала (Viasat History HD и Viasat Nature HD).

Пакет Viasat Premium HD будет доступен для подключения всем пользователям «Интерактивного телевидения» от «Ростелекома» на территории страны, имеющим необходимые технические параметры сети. Стоимость пакета составляет 400 рублей в месяц.

Премиальный канал TV1000 Premium HD состоит преимущественно из телевизионных премьер новейших голливудских фильмов, включая картины, удостоенные престижных наград. TV1000 Premium HD представляет лидеров мировых кассовых сборов «Девушка с татуировкой дракона», «Человек, который изменил всё», а также новейшие режисы кинопроката «Белоснежка и охотник», «Третий лишний» и «Немножко женаты».

Премиальный канал TV1000 Megahit HD представляет новейшие блокбастеры и крупнейшие кинофраншизы голливудского кинопроката. Яркими примерами премьерных показов этого канала являются знаменитые картины «Люди ИКС: Первый Класс», «Восстание планеты обезьян», «Люди в черном 3».

TV1000 Comedy HD полностью посвящён первоклассным комедиям и дополняет жанровую линейку существующих киноканалов Viasat.

Программа Viasat History HD и Viasat Nature HD в формате высокой чёткости – это развлекательные и познавательные документальные сериалы и фильмы, такие как «Древние миры» и «Охотники за мифами», «Планета Земля» и «Малыши зоопарка».

Подробности о новом пакете Viasat Premium HD и каналах доступны по адресу: <http://www.viasatpremium.ru/>.

# ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

**26 декабря**  
Открытие Кремлевской елки  
и Ледового городка «Сказки русской зимы»  
В программе: танцевально-спортивные программы, праздничные представления, конкурсы, игры, выставки, выставки, конкурсы, игры.

**1 января**  
Новогодний фейерверк  
Ландшафтный парк «Кремль» Начало 01.00 час.

**6 января**  
Открытие XIX Международной выставки детского художественного творчества «Рождественская-2013»  
В программе: конкурсы, выставки, мастер-классы, игры, конкурсы, выставки, конкурсы, игры.

**7 января**  
Рождественские народные гуляния  
В программе: народные игры, конкурсы, танцевально-спортивные программы, ландшафтный парк «Кремль» Начало 13.00 час.

**30 декабря**  
Открытие Новогодних елок:  
мкр. Слобода-Светлая - 11.00 час. мкр. Иришский - 16.00 час.  
мкр. Мухоморовский - 14.00 час. мкр. Заряно - 17.30 час.  
15.00 час. мкр. 3-й мкр. - 8.00 час.

**Желаем счастья в Новом году!**

**25.12.2012 г. первый заместитель руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области Ахмедзянов Анвар Марсылевич с 12.00 до 13.00 часов встретится с жителями города Тобольска, Тобольского, Уватского и Вагайского районов.**  
Граждане могут обратиться к Анвару Марсылевичу с заявлениями и обращениями по вопросам восстановления или защите прав и законных интересов, а также с жалобами на действие (бездействие) и решения следователей и руководителя следственного отдела.  
**Приём граждан будет осуществляться по адресу: г. Тобольск, 10 мкр., д. 27, запись по телефону 24-47-15.**

На правах рекламы  
**ООО «Центр микрохирургии глаза «Визус-1»**

**ПОЗАБОТЬТЕСЬ О ЗДОРОВЬЕ ВАШИХ ГЛАЗ!**  
В «Визус-1» есть всё для здоровья ваших глаз: лазерное и хирургическое лечение всех форм катаракты и глаукомы, заболеваний сетчатки и стекловидного тела.  
Лазерная коррекция зрения при близорукости, дальнозоркости и астигматизме.  
Врач-офтальмолог Тюменского центра микрохирургии глаза «Визус-1» проводит предварительную диагностику и отбор пациентов на лечение, подбор очков.  
**По адресу:** г. Тобольск, 8 мкр. д. 45  
**Запись по телефону:** 8 (3456) 26-31-41, 8-909-73-8888-5  
Лицензия № ЛО-72-01-000613 www.vizus1.ru  
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ ВРАЧА ЦЕНТРА.

**РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН**  
НОВАЯ ТЕХНОЛОГИЯ «ЭКО ВАННА»  
АКРИЛОВОЕ ПОКРЫТИЕ (жидкий акрил)  
• гигиенично • легко моется  
• не желтеет со временем  
• эксплуатация 20 лет  
**Гарантия 1 год**  
тел. 8-922-426-66-36  
См. №76.01.07.231 П001.061.06.10 от 21.06.10 г.

Центр здоровья «МЕДАКС»

- ▶ Опорно-двигательный аппарат,
- ▶ аллергии,
- ▶ все виды инфекций,
- ▶ иммунодефицит у взрослых и детей,
- ▶ коррекция веса.

г. Тобольск, 8 мкр., д. 30, Центр здоровья «МЕДАКС».  
Телефоны: (3456)25-28-62; 25-92-50.

**ПОЗНАКОМЛЮСЬ с мужчиной для серьезных отношений, возраст от 65 лет, без вредных привычек.**  
Телефоны: 26-04-08, 8-92-248-226-78.

**СКУПКА ЗОЛОТА**  
тел. 25-04-04

**ЕВРОПА БИЗНЕС-ЦЕНТР**  
Мужская, женская одежда  
Кожгалантерея  
Кафе быстрого питания  
Детская площадка  
Товары для дома  
Ювелирные изделия  
Парикмахерская  
Режим работы с 10:00 до 20:00  
Адрес: 4 мкр. стр. 24

**ПОДШИВКА КИСОВ, УНТОВ, ВАЛЕНОК.**  
В наличии готовые кисы.  
Телефоны: 22-39-45, 8-922-489-50-47.

**ТРЕБУЕТСЯ специалист и кладовщик с опытом работы в торговле, опытный пользователь ПК.**  
Резюме по телефонам: (8-3456) 25-71-04; 25-27-44

**ТРЕБУЕТСЯ ДИСПЕЧЕР** без возрастных ограничений, бесплатное обучение. Гражданство России необязательно.  
Телефон 8-992-15-30-687

**УГОЛЬ (с доставкой).**  
8-919-959-01-62

**ПРОДАМ шкаф для детской комнаты, цвет бежевый и голубой, раздвижные двери, 4 ящика для белья (дл.1,44 м, выс. 2,1 м, гл. 0,57 м).**  
Тел. 8-922-471-17-15

**Помощь в получении образования.**  
Телефон 8-909-008-93-88

**ЗДЕСЬ ПРОДАЮТСЯ СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ**  
**ТОРЭКС OREX**  
ЗАВОД СТАЛЬНЫХ ДВЕРЕЙ  
**«Дверная марка», 8 мкр., д.1,**  
тел.: (3456)24-51-62

**КРУГЛОСУТОЧНАЯ ПОМОЩЬ**  
Круглосуточный телефон городской единой дежурной диспетчерской службы (ЕДД) **24-67-01**. Работники службы отвечают на звонки граждан в круглосуточном режиме, принимают срочные меры к устранению чрезвычайных ситуаций, ликвидации аварий в жилищно-коммунальном хозяйстве, последствий дорожно-транспортных происшествий и так далее. Ни одно обращение горожан не остается без внимания дежурных ЕДД.  
Для организации работы по оказанию оперативной и эффективной помощи тоболякам, оказавшимся в чрезвычайной ситуации, каждый звонок на телефон ЕДД записывается.

**Государственное казенное учреждение Тюменской области Фонд имущества Тюменской области – продавец имущества, находящегося в государственной собственности Тюменской области, – сообщает о проведении 28.01.2013 аукциона по продаже государственного имущества Тюменской области – объектов недвижимого и движимого имущества, расположенных по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, БСИ-1, квартал 2а, с земельными участками площадью 2325,70 кв.м. и 55280,10 кв.м.**  
Период, время и место приема заявок - с 04.12.2012 по 28.12.2012 в рабочие дни с 09.00 час. до 13.00 час. и с 14.00 час. до 17.00 час. по местному времени по адресу: г. Тюмень, ул. Водопроводная, д. 12, каб. 105.  
Начальная цена имущества – 9 156 000 рублей.  
Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) – 457 800 рублей.  
Задаток для участия в аукционе - 915 600 рублей.  
Лицо, желающее приобрести имущество, может предварительно ознакомиться с информацией о подлежащем приватизации имуществе, порядком подачи заявок на участие в торгах, порядком проведения и перечнем необходимых для участия в продаже посредством публичного предложения документов, в том числе с условиями договора купли-продажи, а также формой заявки по адресу: г. Тюмень, ул. Водопроводная, д. 12, каб. 105. Контактный телефон: 8 (3452) 50-80-87, web:www.fund72.ru, [www.admtymen.ru](http://www.admtymen.ru), [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru).

**ПРОДАЁТСЯ гараж, 4х6 м, в ГСК «Искра». Имеется овощная яма. Цена договорная.**  
Телефон 8-950-484-80-70.

Ушёл из жизни **НЕУСТРОЕВ МИХАИЛ КОНОНОВИЧ**, чья трудовая жизнь была связана с речным транспортом.  
Коллектив открытого акционерного общества «Тобольский речной порт» выражает искреннее соболезнование родным и близким.  
Скорбим вместе с Вами.

**ПРОДАЁТСЯ ГАЗ-31029, 1996 г. в., в идеальном состоянии.**  
Тел. 8-922-072-83-09

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

**Главный редактор Тимур Волков**

Редактор.....	Елена Кутюкова.....	25-36-14
Ответственный секретарь.....	Алла Макарова.....	24-18-42
Местное самоуправление.....	Юрий Шулинин.....	24-36-47
Образование.....	Юлия Шаймуратова.....	24-52-79
Социальные проблемы.....	Анна Щербикина.....	25-78-77
Строительство и ЖКХ.....	Вера Хохлова.....	25-93-85
Правопорядок, культура и спорт.....	Дмитрий Карасиер.....	24-35-34
Экономика и промышленность.....	Дмитрий Уженцев.....	24-35-34
Бильд-редактор.....	Юрий Попов.....	24-35-34
Бесплатные объявления.....	Вера Ушакова.....	25-96-43
Корректоры.....	Наталья Новикова, Дарья Федотова	

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД».  
Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4.  
Заказ 2432. Тираж 4703.  
Объем 1 печатный лист.  
Номер подписан – 17.00.  
По графику – 17.00.  
**E-mail: Tobolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/**

**Учредители (соучредители):** Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.  
**Издатель:** Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».  
**Адрес редакции и издателя:** 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.  
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.  
Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.  
**Бухгалтерия** ..... Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: [tobolka-buh@yandex.ru](mailto:tobolka-buh@yandex.ru)  
За содержание объявлений отвечает рекламодатель.